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Kleine Anfrage 2737 
 
der Abgeordneten Markus Wagner und Carlo Clemens   AfD 
 
 
 
Bad Salzuflen – Schüler soll von seinen Mitschülern bewusstlos geprügelt worden sein 
– Was weiß die Landesregierung? 
 
 
Am Montag, den 25. September 2023, soll ein Schüler, der die Oberstufe der Städtischen 
Gesamtschule  
in Bad Salzuflen besucht, von fünf bis sieben Mitschülern der Unterstufe 
zusammengeschlagen worden sein. Über mehrere Pausen hinweg soll das Opfer von den 
anderen Schülern brutal attackiert worden sein. 
 
Selbst als der Schüler bereits wehrlos und bewusstlos am Boden lag, sollen seine Peiniger 
weiterhin auf ihn eingeschlagen und getreten haben, wobei auch Tritte gegen den Kopf erfolgt 
sein sollen. Obwohl viele andere Schüler, darunter auch ältere, Zeugen des Vorfalls gewesen 
sein sollen, habe niemand eingegriffen oder zumindest versucht, in dieser Notsituation zu 
deeskalieren. Grund für die physische Attacke war wohl der Umstand, dass der ältere Schüler 
offen homosexuell sein soll. Dies sei auch der Grund, warum er bereits seit längerem von der 
Gruppe drangsaliert worden sei. Der mutmaßliche Haupttäter sei bis zu den Ferien vom 
Unterricht ausgeschlossen, soll aber danach wieder normal am Unterricht teilnehmen dürfen. 
 
Das Presseportal der Polizei wie auch alle Medien haben über diesen Vorfall nicht berichtet. 
Allerdings wurde über einen Verkehrsunfall mit einem leicht verletzten Mototorradfahrer, der 
einige hundert Meter von der Schule entfernt stattfand, ausführlich berichtet. 
 
 
Wir fragen daher die Landesregierung: 
 
1. Wie ist der aktuelle Sachstand der polizeilichen und staatsanwaltschaftlichen 

Ermittlungen zu dem oben beschriebenen Vorfall? (Bitte Tatverdächtige, Tathergang, 
Vorstrafen der Tatverdächtigen, Straftatbestände, Staatsbürgerschaften der 
Tatverdächtigen, seit wann die Tatverdächtige im Besitz der deutschen 
Staatsbürgerschaft sind, Vornamen und Mehrfachstaatsangehörigkeit bei deutschen 
Tatverdächtigen und sonstige polizeiliche Erkenntnisse über die Tatverdächtigen 
nennen.) 

 
2. In welcher Form war die Städtische Gesamtschule in Bad Salzuflen pro Jahr seit 2015 

Gegenstand polizeilicher Ermittlungen? (Bitte nach Jahr und Anlass der Ermittlungen 
aufschlüsseln.) 

 
3. In welcher Form wird dem Opfer Hilfe zuteil? 
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4. Wie oft kam es an den einzelnen Schulen in Bad Salzuflen 2023 zu welchen Straften? 

(Bitte nach Monat aufschlüsseln.) 
 
5. Welche Präventionsmaßnahmen gegen Gewalt u. ä. sind an besagter Schule pro Jahr 

von 2018 bis heute durchgeführt worden? 
 
 
 
Markus Wagner  
Carlo Clemens      
 


